Wlle |sT das \ Wetter?
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Der Regen

Regen f&ut.

Es ist
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Die Wolke Das Gewitter

Es hat Wolken. Es 9ibt ein Gewitter.

Esist _ : Esist
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Die Sonne Der Nebel

Die Sonne scheint. Es hat Nebel.

Esist Esist _
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Der Wind Der Schnee

Der Wind weht. Schnee f&[[t,

Esist _ _ _ _ _ _ Es



Der Regen
Regen f&ut.

Es ist regnerisch.

@ &

Die Wolke Das Gewitter
Es hat Wolken. Es 9ibt ein Gewitter.
Es ist bewdlkt. Es ist gewitterhoft.
=
Die Sonne Der Nebel
Die Sonne scheint. Es hat Nebel.
: Es ist sonnig. Es ist nebtig.
: [ 3
i Der Wino Der Schnee
Der Wind weht. Schnee fc'iut.
Es ist vvinclig Fs schneit.









5 O

i it
__,____:_________._____.____ _ ____ _

o O

z_ 1_m 0_ —

o O O

N

>

Vol
e A



